



Electrol
P R O F E S S I O

Freistehende Waschmaschine 9 kg 1400 U/min

WE2-9S

Produkteigenschaften

- Large display
- Restzeitanzeige
- Max. Beladung/Programm
- Überladungswarnhinweis
- Waschprogramme: Cottons 20, Cottons 40, Cottons 60, Cottons 95, Disinfection 65, Disinfection 71, Eco 40°C - 60°C, Extraction, Fast Wash, Handwäsche, Microfibre 71, Microfibre 80, Spülen, Dampf, Pflegeleicht 30°C, Pflegeleicht 40°C
- Nachladefunktion
- Entknittern mit Dampf nach Programmende
- Gewichtssensor
- Schaumüberwachung
- Unwuchterkennung
- Kindersicherung
- Erforderliche Einbautiefe, mm (mit E1WYHSK2): 710
- AquaControl-Wasserschutzsystem
- AquaStop-Zulaufschlauch
- Sockelschublade M1WYHPE3 (H: 32 cm)
- Verbindungsgarnitur mit Tablett E1WYHSK2



Electrol
P R O F E S S I O

Freistehende Waschmaschine 9 kg 1400 U/min

WE2-9S

Technische Daten

Maximale Schleuderdrehzahl U./min	1400
Gerätehöhe (mm)	847
Gerätebreite (mm)	597
Erforderliche Einbautiefe (mm)	646
Tiefe bei geöffneter Tür (Frontlader) (mm)	1067
Frequenz (Hz)	50
Anschlusswert (W)	2100
Absicherung (A)	10
Netz-Spannung (V)	230
Ablaufschlauch (cm)	145
Druckschlauch G 3/4 (cm)	150
Anschlusskabel (m)	1.62
Nettogewicht (kg)	80.5
Herkunftsland	IT
Artikelnummer / PNC	914 535 335
EAN Code	7333394189192
Product Partner Code	Customer Specific



Electrol
P R O F E S S I O

Lave-linge indépendant 9 kg 1400 rpm

WE2-9S

Caractéristiques du produit

- Large display
- Affichage du temps restant
- Chargement max. / programme
- Indicateur de surcharge
- Programmes de lavage: Cottons 20, Cottons 40, Cottons 60, Cottons 95, Disinfection 65, Disinfection 71, Eco 40°C - 60°C, Extraction, Fast Wash, hand wash, Microfibre 71, Microfibre 80, Rincer, Vapeur, synthétiques 30°C, synthétiques 40°C
- Fonction Rajout de linge
- Défroissage à la vapeur en fin de programme
- Capteur de poids
- Surveillance du niveau de la mousse
- Détection anti-balourd
- Sécurité enfants
- Profondeur d'encastrement requise, mm (avec E1WYHSK2): 710
- Système de protection contre les inondations AquaControl
- Tuyau d'arrivée AquaStop
- Tiroir-socle M1WYHPE3 (H: 32 cm)
- Kit de montage intermédiaire avec plateau E1WYHSK2



Electrol
P R O F E S S I O

Lave-linge indépendant 9 kg 1400 rpm

WE2-9S

Caractéristiques techniques

Maximum régime d'essorage (t/min)	1400
Hauteur de l'appareil (mm)	847
Largeur de l'appareil (mm)	597
Profondeur d'encastrement requise (mm)	646
Profondeur avec porte ouverte (Chargement frontal) (mm)	1067
Fréquence (Hz)	50
Valeur de raccordement (W)	2100
Fusible (A)	10
Tension réseau (V)	230
Tuyau d'évacuation (cm)	145
Tuyau pression G 3/4 (cm)	150
Câble de raccordement (m)	1.62
Poids net (kg)	80.5
Pays d'origine	IT
Numéro d'article / PNC	914 535 335
Code EAN	7333394189192
Product Partner Code	Customer Specific



Electrol
P R O F E S S I O

Lavatrice indipendente 9 kg 1400 rpm

WE2-9S

Caratteristiche del prodotto

- Large display
- Indicazione del tempo residuo
- Max. carico/programma
- Avviso sovraccarico
- Programmi di lavaggio: Cottons 20, Cottons 40, Cottons 60, Cottons 95, Disinfection 65, Disinfection 71, Eco 40-60, Extraction, Fast Wash, lavaggio a mano, Microfibre 71, Microfibre 80, risciacquo +, fase vapore rinfresca capi, sintetici 30°C, sintetici 40°C
- Funzione di aggiunta carico
- Antipiega con vapore dopo la fine del programma
- Sensore peso
- Controllo della schiuma
- Rilevamento degli sbilanciamenti
- Dispositivo di sicurezza per i bambini
- Profondità d'incasso necessaria, mm (con E1WYHSK2): 710
- Sistema antiallagamento AquaControl
- Tubo di mandata AquaStop
- Zoccolo a cassetto M1WYHPE3 (A: 32 cm)
- Set di collegamento con vassoio E1WYHSK2



Electrol
P R O F E S S I O

Lavatrice indipendente 9 kg 1400 rpm

WE2-9S

Dati tecnici

Velocità massima di centrifuga (U/min)	1400
Altezza apparecchio (mm)	847
Larghezza apparecchio (mm)	597
Profondità d'incasso necessaria (mm)	646
Profondità con la porta aperta (Apertura frontale) (mm)	1067
Frequenza (Hz)	50
Valore d'allacciamento (W)	2100
Fusibili (A)	10
Tensione di rete (V)	230
Tubo di scarico (cm)	145
Tubo a pressione G 3/4 (cm)	150
Cavo d'allacciamento (m)	1.62
Peso netto (kg)	80.5
Paese d'origine	IT
Numero articolo / PNC	914 535 335
Codice EAN	7333394189192
Product Partner Code	Customer Specific